



Чем крепче тыл-тем ближе Победа!"...

Наши педагоги и ребята участвуют в уже ставшей традиционной доброй акции "Пишу тебе, Герой!" совместно с Просветительским центром патриотического воспитания "Ленинградский доброволец", который занимается просветительской, патриотической и гуманитарной деятельностью в разных городах России, оказывая помощь мирным жителям и бойцам, находящимся в зоне СВО.

Волонтерам центра переданы 75 писем и поделок с самыми добрыми новогодними пожеланиями мира и благополучия!







